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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DE  CAMPUS DO  INSTITUTO  FEDERAL  DE
EDUCAÇÃO,  CIÊNCIA  E  TECNOLOGIA  DO
SUDESTE DE MINAS GERAIS –  CAMPUS RIO
POMBA,  REALIZADA  EM  03 DE  JULHO DE
2019.

PAUTAS:

1. Posse dos Conselheiros representantes dos Discentes, 
Eduardo Antônio de Souza - Titular e Carolina Gonçalves - 
Suplente;

2. Apreciação do Ato Ad referendum, Resolução nº 007/2019, de 
13 de maio de 2019;

3.  Apreciação das alterações do calendário acadêmico 2019 dos 
cursos de Pós-graduação referentes ao mês de julho e agosto, 
no que diz respeito aos procedimentos de matrícula;

4. Apreciação das alterações do Projeto Pedagógico de Curso - 
PPC de Pós-Graduação Lato Sensu em Agroecologia;

5. Apreciação das alterações no Projeto Pedagógico de Curso - 
PPC do Curso Técnico em Administração;

6. Apreciação do regulamento para eleição de Coordenador e 
Vice-coordenador de curso;

7. Apreciação das alterações das datas de formaturas dos cursos 
técnicos e de graduação, 06 de fevereiro de 2020 - Técnico e 07
de fevereiro de 2020 – graduação;

Aos  três dias do mês de  julho de 2019, às treze horas e  trinta e
cinco minutos,  na  sala  de  reunião  do  Prédio  Administrativo,
localizado  na  Avenida  Dr.  José  Sebastião  da  Paixão,  s/n,  Bairro
Lindo Vale, Rio Pomba, MG, reuniram-se os conselheiros Prof. João
Batista Lúcio Corrêa, João Paulo Campolina Lamas, Marcos Pavani
de  Carvalho,  Rafael  Monteiro  Araújo  Teixeira,  Mônica  Bomtempo
Reis  Soares,  Germano  Oliveira  Menezes,  Maria  Helena  Furtado
Santiago,  Maurício  Henrique  Louzada  Silva  e  Fabiano  Teixeira  .
Iniciando  a  reunião,  Prof.  João  Batista,  Presidente  do  Conselho,
agradeceu  a  presença  de  todos,  deu  posse  ao  Representante
Discente  do  Campus  Rio  Pomba,  Eduardo  Antônio  de  Souza,
desejou boas vindas e falou de sua importância na participação das
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reuniões. Informou a necessidade da inversão da pauta devido ao
Conselho de Classe. Convidou a Prof.ª Andréia para apresentar a
pauta 5. A Prof.ª Andréia apresentou a alteração necessária no PPC
do Curso Técnico em Administração, que é a divisão da disciplina
Fundamentos de Administração e Economia (carga horária de 100h,
80h  presencial  e  20h  à  distância)  em duas  disciplinas,  disciplina
Fundamentos  de  Administração  com  carga  horária  de  60h,  40h
presencial  e 20h à distância,  e a disciplina Economia com carga
horária  de  40h  presencial,  ressalta  a  estrutura  atual  do
Departamento que comporta esta alteração. Prof. João Batista abre
a palavra  e coloca em votação, aprovado por unanimidade. Prof.
João Batista  convida o Prof.  Ruy para apresentação da pauta 6,
Regulamento e Coordenador e Vice Coordenador de curso. Ruy faz
informa que o documento foi enviado previamente por e-mail a todos
os  conselheiros  e  pergunta  se  querem passar  o  documento  por
inteiro ou apenas as sugestões que houver, todos concordam em
fazer  os  apontamentos  com  as  sugestões.  Prof.  Maurício  faz  a
colocação  de  que  o  regulamento  abrange  os  cursos  técnicos  e
superiores,  se  o  mesmo  inclui  também  a  pós-graduação?  Que
baseia-se  no  RAG e  no  RAT,  que  o  RAG revisado  não  cita  de
colegiado,  mas  consulta  aos  docentes  e  discentes.  Prof.  Ruy
esclarece que foi erro de digitação, que são cursos de graduação,
não superiores. Prof. Rafael acha desnecessário ter um documento
exclusivo  para  a  Pós-graduação,  mas  sim  acrescentar  no
regulamento existente, se for o caso. Prof. Marcos Pavani informa
que o  departamento  que  irá  compor  a  comissão  eleitoral  para  a
eleição  dos  coordenadores  de  curso.  Prof.  João  batista  sugere
alterar o texto especificando o número de docentes e discentes da
comissão eleitoral, 3 servidores e 2 discentes, e esclarecer quanto
aos docentes afastados no regulamento. Prof. João Batista reforça
ao Prof. Ruy que todas as sugestões foram acatadas, e solicita as
devidas alterações do documento. Abre a votação do regulamento
com  as  alterações,  aprovado  por  unanimidade.  Prof.  Rafael
apresenta  a  pauta  3,  necessidade  de  alteração  no  calendário
acadêmico  da  pós-graduação  em  julho  e  agosto,  e  explana
brevemente os motivos. Prof. João Batista abre para considerações
e votação, aprovado por unanimidade. Prof. João Batista convida o
prof. Carlos para apresentar a pauta 4, alterações no PPC da pós-
graduação em Agroecologia. Prof. Carlos apresenta as alterações,
retirar o TCC1 e TCC2 e colocar o Trabalho de Conclusão de Curso
– TCC, somente. Prof. Paulo Régis no lugar do Prof. André Narvaes.
Prof. João Batista abre para considerações e votação, aprovado por
unanimidade. Prof. Marcos Pavani apresenta a pauta 7, referente as
datas  das  formaturas,  06  e  07  de  fevereiro  de  2020,  ressalta  a
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importância das datas serem antes do início das aulas por evitar
diversos transtornos.  Prof.  João Batista abre para considerações,
aprovado  por  unanimidade.  Prof.  João  Batista,  Presidente  do
Conselho agradece a participação de todos. Nada mais, encerrou a
presente reunião e a ata que vai assinada por mim, Leilimar Duarte
Rodrigues,  Secretária  Substituta  do  Conselho  e  demais
Conselheiros. Rio Pomba, 03 de julho de 2019.

Nome do Conselheiro Representação Assinatura

Prof.  João  Batista  Lúcio
Corrêa

Presidente do Conselho de
Campus

João  Paulo  Campolina
Lamas

Diretor de Desenvolvimento
Institucional

Fabiano Teixeira Substituto – Diretora de
Administração

Marcos  Pavani  de
Carvalho

Diretor de Ensino

Rafael  Monteiro  Araújo
Teixeira

Diretor de pesquisa e Pós-
graduação

Germano  Oliveira
Menezes

Substituto -Representante do
Sinasefe

Maria  Helena  Furtado
Santiago

Substituta - Diretora de
Extensão

Maurício  Henrique
Louzada Silva

Representante dos Docentes

Mônica  Bomtempo  Reis
Soares

Representante dos Técnico-
administrativos

Eduardo Antônio  de
Souza

Representante Discente

Leilimar Duarte Rodrigues Secretária Substituta do
Conselho de Campus
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